

Здравствуй, школа!

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ИЗДАНИЕ ЗАДОНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

ВЫХОДИТ С 01.09.2013 ГОДА

№ 1 Сентябрь, 2013

## ДЕНЬ ЗНАНИЙ!



Вот и наступил долгожданный день встречи школьных друзей – День Знаний, день мира, первый день нового 2013-2014 учебного года.

Уютный школьный двор засиял детскими улыбками, учительскими и родительскими надеждами.

Но особенно радостным это событие стало для первоклассников, которые впервые переступили порог нашей школы!

Под дружные аплодисменты на линейку были приглашены **1А класс** и их первый учитель **Зинаида Ивановна Лях**, творческий, инициативный учитель. Надеемся, что каждый из первоклассников станет для Зинаиды Ивановны лучиком солнца, с каждым годом светящим всё ярче!

Торжественной походкой на линейку вышли **1Б класс** и их первый учитель **Светлана Ивановна Фокина**, креативный, энергичный учитель высшей категории. Уверены, что вместе с ней ребята совершат интересное путешествие в мир новых открытий и талантов!



По традиции, первое слово для приветствия было предоставлено директору школы **Маргарите Петровне Бессмертной**. Она поздравила всех с началом нового учебного года, пожелала успехов всем учащимся школы и особенно выпускникам 2014 года!







Ведущие праздника

Ведущими праздника стали Екатерина Шевченко и Станислав Тавинцев.

В этот день с напутственным словом перед учащимися школы выступил депутат Задонского сельского поселения **Владимир Васильевич Романовский**. Он пожелал ребятам прочных знаний и хороших оценок!

Не остались в стороне и наши будущие выпускники. От имени 11 класса к первоклассникам обратились **Виктория Бойко и Андрей Гаврилюк**.



Они торжественно вручили первоклашкам ключ к школьным знаниям, ключ в мир интересных уроков и веселых перемен, а так же наказ о том, как стать настоящим учеником и добиться успехов!

Свои поздравления и подарочные наборы школьных принадлежностей всем первоклассникам передал Глава Азовского района **Валерий Николаевич Бевзюк**. Подарки малышам вручили выпускники школы.

Приятно, что такие подарки от Главы района уже становятся доброй традицией в День Знаний!

И уже от своего имени 11-классники подарили первоклашкам развивающие настольные игры.







2 сентября коллектив педагогов и учеников школы проводил на заслуженный отдых самого трудолюбивого и внимательного учителя, нашу дорогую Евдокию Петровну Андрусенко.

Много лет Евдокия Петровна преподавала в школе трудовое воспитание. Это с ее легкой руки мальчишки учились строгать и пилить. Это она прививала любовь к труду многим поколениям учеников!

Всегда тактична, справедлива!

И за все это мы хотим сказать ей **БОЛЬШОЕ СПАСИБО!**

Дорогая Евдокия Петровна!

Будьте здоровы и счастливы!

Будьте всегда молоды душой!

Мы вас любим!



Евдокия Петровна, прощаться с вами жаль.

Евдокия Петровна, в душе царит печаль.

Для нас вы были пчелкой, трудягой столько лет,

Коллегам вы давали всегда с душой совет.

Любовь ваша к работе безудержной была,

Но жизнь распорядилась вам отложить дела.

И тяжело и страшно вам, что ждет там впереди?

Но вы поверьте на слово, все беды позади.

Не будет больше по утру будильник дребезжать,

А будет солнце ласково вас в полдень поднимать.

Живете от работы— всего подать рукой,

Так забегайте чаще— ведь человек вы свой.

Мы будем только рады вам вести рассказать,

И счастья и здоровья вам снова пожелать!







На смену мастерам приходят молодые, талантливые, беззаветно преданные делу учителя. На торжественной линейке чествовали **Ларису Леонидовну Гончарову**, учителя высшей категории, победителя районного этапа конкурса «Учитель года-2012».

В этом учебном году Лариса Леонидовна награждена **Почетной грамотой Министерства образования России**.

Ученики 5-а класса тоже поздравили своего классного руководителя с заслуженной наградой, буквально завалив ее цветами!



Мы от всей души поздравляем Вас, Лариса Леонидовна и желаем дальнейших творческих успехов и побед!

И вот настал самый торжественный момент, для всех учащихся школы прозвенел радостный первый звонок. Право дать первый звонок предоставили **ученице 1Б класса Те Татьяне и выпускнику 11 класса Те Анатолию**.

А затем в торжественный круг почета были приглашены выпускники 11 класса, которые с радостью проводили первоклассников на самый первый урок в их школьной жизни!

Желаем всем ученикам удачи, успехов и прочных знаний! Всем учителям здоровья, терпения и сил!

А выпускникам 11 класса с легкостью пройти все испытания и достойно завершить этот учебный год! Да здравствует школа!

